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Μνήμη και τιμή για τον Σπύρο Μαρίνη και τις ανθρώπινες γέφυρες  
[Η τελευταία εκδήλωση της δεκαετηρίδας της Γέφυρας «Χαρίλαος Τρικούπης]  

Έξω από το κτίριο διοίκησης της Γέφυρας «Χαρίλαος Τρικούπης» στο Αντίρριο, υπάρχει μία μαρμάρινη πυραμίδα 
με τα ονόματα όλων εκείνων που οικοδόμησαν τη Ζεύξη.  

Από την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου 2014, ένα όνομα έχει προστεθεί στα δικά τους. Αυτό του εκπαιδευτικού Σπύρου 
Μαρίνη, ο οποίος χάθηκε τον Αύγουστο,  

έχοντας υπάρξει ο θεμελιωτής του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης & Κατάρτισης (Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.) 
Αχαΐας για μαθητές με νοητική στέρηση,  

 το οποίο φέρει επισήμως το προσωνύμιο «ΓΕΦΥΡΑ – Γέφυρα Αλληλεγγύης & Επικοινωνίας».  

Οι άνθρωποι της Γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου οργάνωσαν ειδική τελετή απόδοσης τιμής στον φίλο με τον οποίο 
συμπορεύτηκαν από τα χρόνια της κατασκευής του Έργου,  

 στηρίζοντας την προσπάθειά του από τότε που το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. δεν ήταν παρά «μία σφραγίδα μέσα σε ένα 
σακουλάκι», όπως ανέφερε από το βήμα της εκδήλωσης η σύζυγός του Δώρα.  

Η συμπόρευση συνεχίστηκε σταθερά και κατά τη διάρκεια της λειτουργίας της Γέφυρας, ενώ κορυφώθηκε μετά 
την ίδρυση της Ένωσης Κοινωνικών Φορέων «ΠΥΛΩΝΕΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ», πρωτεργάτης της οποίας υπήρξε εκείνος.  

Για «τον ενεργό πολίτη που έβαζε το ΕΜΕΙΣ μπροστά από το ΕΓΩ» μίλησε ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. 
Απόστολος Κατσιφάρας, ο οποίος αποκάλυψε και την πλάκα με το όνομα του Σπύρου Μαρίνη.  

Για «μέριασμα των ανθρώπων που έχτισαν τη Γέφυρα από τσιμέντο και ατσάλι, προκειμένου να πάρει για πάντα 
θέση ανάμεσά τους ο άνδρας που συμβόλισε με τον προφανέστερο τρόπο  

τις ανθρώπινες γέφυρες που έχτισε η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. με την τοπική κοινωνία», μίλησε εκ μέρους της διοίκησης της 
εταιρείας ο Γιάννης Φρέρης,  

Διευθυντής Εταιρικής Επικοινωνίας & Αειφόρου Ανάπτυξης και Γενικός Συντονιστής των «Πυλώνων 
Αλληλεγγύης».    

Πλήθος φίλων του αγωνιστή εκπαιδευτικού γέμισε τον ανακαινισμένο εκθεσιακό χώρο της Γέφυρας, κατά τη 
φορτισμένη από συγκίνηση και συμβολισμό τελετή,  

η οποία αποτέλεσε την τελευταία εκδήλωση της δεκαετηρίδας της Γέφυρας, αφιερωμένη και αυτή στην κοινωνία 
της αλληλεγγύης,  



 όπως και η κεντρική, δηλ. η συναυλία της Λαϊκής Ορχήστρας «Μίκης Θεοδωράκης» που είχε οργανωθεί τον 
Σεπτέμβριο στο φρούριο του Αντιρρίου.  

 
   

 
   
 

 


